

Анотація навчальної дисципліни «Економічний аналіз»

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань та навичок економічного аналізу діяльності підприємств, виявлення шляхів підвищення ефективності їх господарювання.

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних засад та методики економічного аналізу; формування вмінь економічного аналізу основних видів ресурсів суб'єктів господарювання, результатів основної діяльності, її витрат, доходів та фінансових результатів; набуття навичок роботи з різними джерелами інформації для проведення аналізу.

Компетентності:

загальні:

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

спеціальні (фахові):

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.

Програмні результати навчання:

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПР24. Визначати місце і значення облікової, аналітично-цифрової та статистичної систем у інформаційному забезпеченні суб'єктів підприємницької діяльності.

Програма навчальної дисципліни.

Тема 1. Предмет, завдання та напрями економічного аналізу.

Тема 2. Методи економічного аналізу.

Тема 3. Ресурси підприємства та завдання їх аналізу.

Тема 4. Аналіз основних засобів підприємства.

Тема 5. Аналіз оборотних активів підприємства.

Тема 6. Аналіз персоналу підприємства.

Тема 7. Аналіз виробництва продукції, виконання робіт, надання послуг та витрат основної діяльності.

Тема 8. Аналіз реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та доходів від основної діяльності.

Тема 9. Аналіз фінансових результатів і рентабельності основної діяльності.

Тема 10. Інформаційні технології фінансово-економічного аналізу.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю екзамен.